



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΨΥΧΙΚΟΥ**

Αριθ. Πρωτ.: 1056/30-01-2019

Ταχ. Δ/ση : Στρ. Καλλάρη 13
Ταχ. : 154 52
Κώδικας
Πληροφορίες : ...
Τηλέφωνο : 210 6775940 – 213 2014 630 – 213 2014 634
Fax : 213 2014 647
Email : topiko@otenet.gr

Ψυχικό 30-01-2019

Αριθμ. Απόφ.: 01/18-01-2019

ΘΕΜΑ : ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 18-01-2019 1^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού (Στρ. Καλλάρη 44), σήμερα την 18^η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού, κατόπιν της έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις Διατάξεις του άρθρου 88, παράγραφος 2, του Νόμου 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

“Ενημέρωση και λήψη απόφασης για τη περιβαλλοντική μελέτη σχετικά με την κατασκευή του ανισόπεδου κόμβου της Αγίας Βαρβάρας στη Λεωφόρο Κηφισίας”

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα είπε:

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

“Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την περιβαλλοντική μελέτη σχετικά με την κατασκευή του ανισόπεδου κόμβου της Αγίας Βαρβάρας στη Λεωφόρο Κηφισίας”



Η Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού στην εισήγησή της ανέφερε ότι από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών - Γενική Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών – Διεύθυνση Οδικών Υποδομών απεστάλη στο Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού η Μελέτη Κατασκευής Έργου Α.Κ. Αγίας Βαρβάρας στη Λεωφόρο Κηφισίας. Κατόπιν των ανωτέρω, πραγματοποιήθηκε τεχνική έκθεση από τον Κωνσταντίνο Ηλιόπουλο, Πολιτικό Μηχανικό – Συγκοινωνιολόγο, με θέμα “Παρατηρήσεις στη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των Α.Κ. Αγίας Βαρβάρας & Φιλοθέης στη Λεωφόρο Κηφισίας” στην οποία προστέθηκαν παρατηρήσεις από την πλευρά της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω έργο δεν εξυπηρετεί στην αποσυμφόρηση της περιοχής η οποία είναι βεβαρημένη λόγω του μεγάλου όγκου διέλευσης οχημάτων. Η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού την ανωτέρω τεχνική έκθεση, τις παρατηρήσεις της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού καθώς και το σχεδιάγραμμα που αφορά τη μελέτη κατασκευής του έργου Α.Κ. Αγίας Βαρβάρας στη Λεωφόρο Κηφισίας και κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου όπως αποφασίσουν επί του θέματος. Κατόπιν διεξαχθείσης συζήτησης επί του θέματος υποστηρίχθηκε από όλα τα μέλη του Συμβουλίου ότι η πλέον συμφέρουσα λύση για την αποσυμφόρηση του όγκου των οχημάτων στον κόμβο της συμβολής της οδού Εθνικής Αντιστάσεως και Λεωφόρου Κηφισίας είναι η υπογειοποίηση της Λεωφόρου Κηφισίας. Οι προτάσεις της περιβαλλοντικής μελέτης του Υπουργείου δεν διευκολύνουν την επικοινωνία των οχημάτων των δύο κοινοτήτων, δεν εξυπηρετούν την αποσυμφόρηση της περιοχής και δεν επιλύουν τα προβλήματα του Δήμου μας, αντιθέτως, αφαιρούν βλάστηση από το προάστιό μας και καταργούν τμήμα της οδού Μαραθωνοδρόμου εις βάρος του πρασίνου και των ιδιοκτησιών μας.

Το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση της Προέδρου
2. Τις διατάξεις του Άρθρου 83, 88 και 89 του Νόμου 3852/2010

μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Δεν εγκρίνει την περιβαλλοντική μελέτη η οποία μας κοινοποιήθηκε από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών - Γενική Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών – Διεύθυνση Οδικών Υποδομών διότι σύμφωνα με την τεχνική έκθεση και τις ανωτέρω παρατηρήσεις δεν επιλύει κανένα πρόβλημα για το Δήμο.

Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί:

1. Στο Δήμαρχο Φιλοθέης – Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη
2. Στην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κα Αικ. Αλεξοπούλου
3. Στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού κ. Α.Γ. Γάτο
4. Στον Αντιδήμαρχο Πρασίνου Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού κ. Β. Σαμαρόπουλο
5. Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό **01/2019**



Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
	ΤΟΥΛΙΑΤΟΥ ΑΛΚΗΣΤΙΣ (ΑΠΟΥΣΑ)
ΕΥΦΗΜΙΑ - ΕΛΕΝΗ ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ	ΜΠΟΥΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
	ΛΙΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
	ΜΠΡΟΥΣΤΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ	
Από το πρακτικό της 1 ^{ης} Συνεδριάσεως του	
Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού	
στις	
18-01-2019	
Ψυχικό, 18-01-2019	
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
ΕΥΦΗΜΙΑ - ΕΛΕΝΗ ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ	

